P168

32 B—Te— R,
LR —m—xotE= AL 451 A-T-2
P—T—RAERNES TR P53 ELRETE 1 - 2

~_H

e E 7 x & FR o R x BT R 3L 45x T 5 i b 1 {E3EELE 2 5T 0 AU
GEILIET (45x+2) JT o XHp@FE ] HIEHEIET 137 JT > Frll 45x+2 #1137
EMER > FIE 45x+2=137 -

£ LHEIT 45x+2=137 tf > “RAIE x FrARIVEIE /) - 1BHE X Bk
M ESEaARABNEABAEHER MRS —ERAR (—T) - BRA
B E"‘ﬁtﬁ%;km%ﬁ BR—ITT—XHEX -

B N FIIRGE T — T — R OGRE o W% -

PEX —Tt—RHER
X 5k 8 & 10 x—8—10
X FY 5 fE5074 35 5x— 35
b x K 5 HYE= 3 X+5=3
Lbx B 6 5% 7 (VEE 37 6X+7—37
b X H—2 /0 3 BB 21 %x—3:21

Hif P182 55 1



P169
P —ITT— KGRI

RS I —t— XA P st Bkt s e > RAIE T
RS - B0 - fERTE S - 7R/ 1845 7T
H1EHETRIICHE 45x1+2=47 (L) ¢
H2 TR IICHE 45x2+2=92 (L) ¢
H 3BT R IICHE 45x34+2=137 (JT) -

H 3T R & 1 2 sTAVEIRLS » thghie & x=3 IF > AIfEG—IT—X
FEE 45x+2=137 Faf /e A WBHVEHEND - BLHE x=3 ZILTRE=AVAE - ik
e R EBA—TT—XTEHR - fEEERACMEBNEENESE - BEME
B Rt —T—RITAEAAIEE -

RRATIRER FARCEIE P53 ALRERE 3 (57 P82 45 2 1
12 ~ 15 ~ 18 ={E& » A[F B—JTT—RITHEZ( 4x+80=8x+20 HYfE ?
7
BT I ATTRET 4x+-80=8x +20 » flp ol 2 A pkar
X e ¢ 4x+80 AR ¢ 8x+20 EEMAEEHE
12 4x12+80=128 8x12+20=116 &
15 4x15+80=140 8x15+20=140 =
18 4x18+80=152 8x18+20=164 ©
Fir A x=15 &—TT—RITH23t 4x+80=8x+20 HYf# -

REXSTRIBAL > 2~ 3~ A fRA—JL—RKITHE 3x+8=20 B i@l » (i & fyiE(E
— L KITRE AR ©

x=1fLAE3x1+8=11+20

x=2 A5 3x2+8=14+#20 "

x=3 A A5 3x3+8=17+20 -

x=4 R A5 3x4+8=20

AT x=4 20— J7fE\ 3x+8=20 [T -



P170
2l B BT HERE STHE A AT-3

FMHBEZ—RATTRE > AFKEE - 3 PR EFEAHE > ] LUFREY
KRtt—Ie—XITREAHIAE -

LEE/E (&) b
HERPHIIEARE - Rl 355y (&
B X e ) BARERS (B 5 2358 ) » RAPEILFF

5 -

HERPHIZE A RS - SE 18855577
SERFPAZA IRV > 2 EERALR
BEIII—ER - FSROvERKL -

2. FENAHE (BUX)
RVHIEARE - 3Rl Ers e )) (B3
X N5E ) BAEERS (B 5 A58 ) KP4 -

FERNPHEARE - S2E LT5e]
AR OREF Pl - il R EEF A WIS
[l —ER - FSRUERAL -

2X+5—x=x+15—X




P171

3.FEBAHE (FE)
HERVPHIEAME > syl BRI (B
A BIENS (BHE 5 A5E) - RSP -

WIS RV 6 A 8 H B S R 2R HY . 2
& QRSP GREF- -t > gt S FIRAELG W
BFEIFRL—EE > FFRITERLIL -

4. FENE (BREK)

ERFAVELTE - AR (Y e

Ave) BahERS (B[ 5 A5)  RPRIEE-FHr -

RSP R EERCE » RIS AR
Fivfr el 2SS AMBERA—ER R
0 B FHRIIERAL -

HEPR L EBITHIIBRE G EE o (BN EBEE R FEATEE/MAIL -

[ZFEA HE]

N8 a=bh > HI

(1)a+c=b-+c (2)a—c=b—c
(3)axc=bxc (4 a+c=b=+c (J:HFc#0)

R iRl () e




P172

RK—Te— IR X FrURAVEZ B > T R —oT— TR0 - 3 T2k
HMAFEA MR Rt % > ATRERARGEARE  LEEERE
IEHEHY -

S EEAER (hE) PO P54 FLRERE 5
fif— T — R x—19=25 -
BT SR X O - JEEE SRR T 19, 4%
+19 ( x—19=25 19— S BERFI 19
Xx—19+4+19=25+19
Xx=25+4+19
x=44
B

i x=44 RAJRTTRER
FEH =Xx—19=44—19=25=4=

DS B AEEHRER ) AT P54 ELRESE 5
fif—TT—RITRETE X+ 38=27 -

3]

By TR X BB » ZHRFEESRAEH T38 ) JHE -
- C X+38=27
X+38—38=27—38
x=27—38
x=—11

> — 38< BRI [E] )R 38

BR
12 x=—11 QAT 2 -
FEH =x+38=—11+38=27=1=




P173

i NS —TT— R

(1) x+8=-—9 (2 y—6=—7
X+8—-8=—-9—-8 y—6+6=—7+6
x=—17 y=-—1

TEBIRE 2 1 > 250 x— 19+ 19=25+ 19 iZ{EHBRANg » )15

Xx—19=25 19, BEISSRS—88A © +19
Xx=25+19 «—
x=44

FEBIRE 3 o > S5 x+38—38=27—38 i5(E S BRAl - /s

X+38=27 38 | BEIE S B 38

X=27—38 «—
=1

£ Ll s RS iE T B P ERERE ARG T — 19, B EIEIRAY 5

—IBER T 19, K T +38, BEISESRRI S BN T 38, » BuEtkE TR
AHVEE T MABIRAR] -

Y, o AR



P174

KR - ATRFRARAR TR E - DIEE & 22 (ERERY - BRI A

EAGRLK -

MUEENEEAER (F£)
fB—TC— KRR X+ T=14
BT R X BME - ER SRR T N
XxX+7=14
X

><7<X >><7
7x7:14x7

Xx=14x7
x=98

DEEAEEIER (BX)
fE—TC— R 7HE5 xx 3= —63 «
22

Fo TORH x HY{H > R8T Tx 3, % -

Xx3=—63
+3 <x><3_63 )*3
B B
63
3
Xx=-—21

FEBCE(F P54 ELbERE 5

FERCEF P54 AR 5



P175

i NS —TT— R

(1) x+~6=-—18

——18

DX O x

x=—108

(3) 7x=—105
7x  —105

7 7

Xx=—15

FEBIRE S o ks

x6=—18x6

t

2) — >t=6

Nl Ml

—Ztx (—4) =6x (—4)

Xx3 —63 ... N 4
; = IBEEREN; - T
x3, BEIEY T B -3
3 _63-3-

T 7 ISR A X T



P176
B 6 BAGIRE 7 o - AT S B A B BRI AR R R B 51 > 5 (i [I22
MEREBIEAAEFR AR EAYESER -

S8 N\ IEAR] FABC B P54 KR 5
fiE—t— 712K 5x—20=30 -
FENHEE MR ARI g RE
5x—20=30 5x—20=30
v FSRREE N 20 ‘—*
5x—20+20=30-+20 5x=30+20
| sz
5x =50 5x =50
v E5EREEFRLL 5
5x 50 50
5 5 =3
v
x=10 x=10
i NS —t— TR
(1) 2x+8=14 (2) 4—5x=14
2x=14—8 —5x=14—-4
2X=6 —5x=10

x=3 X=—2



P177

fif— e — RO E A H R KRB - 2P0 x=3 #y=1- - Frbd
EEANERWEE A R A S R B —IHA LS —
B> FERHNBEEIHEEESRA 58 -

FABC B P54 HAHERE 5(1)~(2)
SBNHEREEN (MBHaEROE) 137 P182 55 3 FE ()~ (2)
fifp—TE— TR Ox+T=6x—4 o

EENHEE IR AR fERE
OX+7=6x—4 Ox+7=6x—4
| Sk TSR 6 —
9X—6Xx+7=6x—6x—4 IX—6x+7=—4
v B
IX+7=—4 X+7=—4
| SRR, 7 L
IX+T—T7T=—4—-7 X=—4—7
v B
3x=—11 3x=—11
v ESEREFEIFRDL 3 ‘
3x 11
B B
v B
X:_% x:—E<—
3
fit—IT—RHFET 11x—5=9x+8 -
11x—5=9x+8
11x—9x=8+5
2x=13

13
2



P178

DR TES AR — T — R,
T F & —TT— R :
(1)5x+24=3 (x+2) +2

(1) 5x+24=3 (x+2) +2
5X+24=3x+6-+2
5Xx—3x=6+2—24
2x=—16
X=—8

g NI —Tn— 27
1)2 (3—x) =—4 (x+5)
6—2x=—4x—20
—2X+4x=—20—6
2X= —26
x=—13

(22 (x—4) — (3x+4) =—20+7x

2X—8—3Xx—4=—20+7x
2X—3X—7x=—20+8+4
—8x=—8

x=1

FEECEF P54 A 5(3)~(4)
Hif P183 55 3 (3)~(4)

(2) 3x—3 (2x+5) =12+4 (x+2)

(2)3x—3 (2x+5) =12+4 (x+2)
3X—6x—15=12+4x+8
3X—6x—4x=12+8+15
—7x=35
Xx=—5



P179
fE—Te— TR

W TR 2x= gx 16 -

fF— EEBE
2X= E Xx—16
3
2X— Z Xx=—16
3
4 Xx=—16
3
[
v
4
Xx= (—16) +=
( ) -
X=—12

g NI —In— 27 RER
a)%x—4=x+3

X—16=4x+12
X—4x=12+16
—3x=28

28
3

@ 3x2=2x+ 2
2 5

FEBCE(F P54 EERE 6 HiY P183 55 37 (5)

v opay STV 2]
2

2X=—Xx—16
3 \%%ME
2 [EZELL 3
3x2w:3(§x—16)

6x=2x—48

-

6X—2x= —48
4x= —48
Xx=—12

2

15x—20=20x+ 4
15x—20x=4-+20
—5x=24

o
5



P180
fE—TE—RITRER, FATCEE PS4 ZEREE 6 137 P183 55 3 7 (6)

. 2%+l x—4
%—n—%ﬁ%ﬂ—g——7rzzo

2x+1  x—4 _9 :
3 6 ssgeris FECSIIFESR
R AArGgHEEE | |
2 (y— 1 [E5ELL 6
(2x+1) X— ) XE=2x6 «— ' '
3 N

2 (2x+1) — (x—4) =12
AX+2—x+4=12

3x+6=12
3Xx=6
X=2
i NN —Tt— R -
(1) 3x+2 n 4x—2 1 @) 3x+1_ 2x—3:2
2 3 4 6
SX:2x6+ 4X_Z><6:1><6 3X+1x12— 2X6_3><12—2><12
3(3x+2) +2 (4x—2) =6 3(3x+1) —2 (2x—3) =24
9X+6+8x—4=06 OX+3—4x+6=24
17x=4 5x=15
4 X=3

1



P181

3-2 B R [EIEA

—Tt— KGR
HE— TR EARMER = X7 RFN - R —IT— X -

2X=6 » %xs—xw:a? TR ¢

—Te—RITREA I
WR—HEARA—TT—KITEAIR - FEEFIRAGEEMS » fHiE{EE
Foltb—Te—XITREAHIAE -

x=3 fAA—IT—KITHE 2x=6 -

FEA=2x3=6="17 > AL x=3 & 2x=6 HYf## -

FENH
EFAAMBHEER - SR A W ERIN ~ R 3 - BRII—# (FRE
B 0) FHRIIZAERIL - Bl

W a=b > HIj

(1)a+c=b-+c (2)a—c=b—c
(3)axc=bxc 4 a+c=b=+c (tHFc#0)
fE— T —XITRER

K—Ie—KITIEAF - RABPRAEAE L #2 TR — T — X072 -
X+4+3x—2=—6
4x+2=—6
4x=—8
X=—2



P182

3-2 ARTR
O A5 TS TR » FH—T—RKFHE= - ir P168 F=2h%
(1) x hn 5 FFHh 13 (2) x {1y 7 2555 21
Xx+5=13 x=21
(3) X HY 5 %11 9 F L 29 (4) xHy % L 3 F Y 25
5x+9=29 1
—X—3=25
4
@ ( C ) HRlx=—3 2 NFIH—(E HEAvE 2 ar P169 f1 1

(A) bx+2=2x-+5 (B) 5x—2= —2x+5

(C) 5x+4=2x—5 (D) 5x+4=—2x—5

(A :5x (—3) +2=—-13 B)E= :5x (—3) —2=—-17
A2 x(—3) +56=—1 A —2x (—3) +5=11

(C)R :5x (—3) +4=—11 (D) :5x (—3) +4=—11
FHL i 2x (—3) —5=—11 HEL o —2x (—3) —5=1

S AN —TT—RITRER
(1) 3x+1=2x—5

SR PL77 3] 7
X—2x=—-5—-1
X=—6
(2) 5x=3x R P177 (3] 7
5x—3x=0
2x=0

Xx=0



P184

32 (x—4) —3 (x+4) =2 aR P178 151 8
2X—8—3x—12=—2
—x=18
x=—18
4)3 (2x+1) — (x+2) = (7x+1) + (—x+3) SH P178 {51 8
6X+3—X—2=7X+1—Xx+3
5X+1=6x+4
5X—6x=4—1
—X=3
X=—3

5) Lx+3=2x_2 S P179 51 9
2 3

1 2
—X+3 6= (=x—2 6
(2 ) X (3 ) X

3X+18=4x—12
3X—4x=—12—-18

-3, x8_, 3% P180 fi] 10

4 3

X3 104 %8><122><12

(6)

3(3x—3) +4 (x—8) =24
9x—9+4x—32=24

13x=65

X=295



